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Zápis z jednání Komise pro školství 
a vzdělávání Rady města Humpolce 
konaného dne 25. 3. 2025 
 
Přítomni dle prezenční listiny: Mgr. Tomáš Jůzl, Mgr. Zuzana Žaloudková, PhDr. Ilona 
Kostřicová, Mgr. Lucie Brabcová, Mgr. Zdeněk Škrabánek, Bc. Marcela Němcová, Mgr. 
Jitka Fojtíková, Mgr. Jana Maršíková, Mgr. Miroslava Lisá,  Bc. Miluše Koudelková  
Omluveni: Mgr. Jana Jarošová, PaedDr. Mgr. Aneta Štěpánková, DiS., Mgr. Jiří Dalík, 
Mgr. Kamila Zachová  
Nepřítomni: Mgr. Jana Kovářová  
 
Program jednání:  

1) Koordinace prezentace projektů participace na školách 
2) Informace o připravované akci “80 let od ukončení II. světové války“ - případné 

zapojení škol 
3) Informace o rekonstrukci sportovní haly  
4) Různé 

 
 

1) Zahájení 
Jednání komise bylo zahájeno předsedou komise Mgr. Tomášem Jůzlem přivítáním 
přítomných členů a seznámením s programem jednání. Jako hosté se jednání 
účastnili starosta města p. Ing. Petr Machek a místostarosta p. Martin Hendrych. 
 

2) Koordinace projektů participace na školách 
Pan starosta Ing. Machek nastínil program prezentace vítězných projektů 
participace na školách, která by měla proběhnout 22. dubna 2025 od 16.00 hod. 
v sále Mikáda Humpolec. Se zástupci škol byla domluvena dramaturgie prezentace, 
prezentace 3 vítězných projektů každé zapojené školy z roku 2024, dále stručná 
prezentace vítězných projektů realizovaných na školách v předchozích letech, 
návrh plakátů a pozvánek zašle školám tiskový mluvčí města p. Ing. Aujezdský, 
bylo domluveno, že prezentace bude vysílána i on-line. Celková doba prezentace 
přibližně 1,5 hod, vystoupení každé školy v časovém rozsahu cca 25 minut. Každá 
škola si připraví vlastní powerpointovou prezentaci, návrhy školy zašlou p. Ing. 
Aujezdskému do 14. dubna 2025. 
 

3) Informace o připravované akci „“80 let od ukončení II. světové války“ 
Pan starosta Ing. Machek informoval členy komise, že Město Humpolec připravuje 
k výročí 80 let od konce války slavnostní program „Humpolec nezapomíná  
1945-2025“, který se uskuteční v odpoledních hodinách 8. května 2025 na Horním 
náměstí: 
- vystoupení Dechového orchestru mladých ZUŠ Gustava Mahlera Humpolec 
- slavnostní odhalení pamětní desky pilotovi RAF Miroslavu Čápovi 
- vystoupení big bandu WraaDap Band 
- výstava Květnové dny 1945 v Humpolci (4 venkovní panely) 
- prezentace historických vozidel 
- přelet letadel z II. světové války 
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II. blok projekce v kině - dokumentární film z osvobození města, dokument 
Humpolečtí za časů válečné nesvobody, diskuze s historiky, film Nebeští jezdci.  
Zástupci škol informovali členy komise o připravovaných akcích ve školách 
v souvislosti s výročím 80. let od konce II. světové války. 
 

4) Informace o rekonstrukci sportovní haly  
Pan místostarosta Hendrych informoval členy komise o přípravě rekonstrukce 
sportovní haly: 

-_v současné době jsou zpracovány podklady pro vyhlášení veřejné zakázky na 
rekonstrukci sportovní haly, plánované zahájení stavebních prací červenec - srpen 
2025, dokončení rekonstrukce do konce roku 2026, předpokládané náklady včetně 
vybavení 150 mil. Kč 
- schválena žádost o dotaci od Kraje Vysočina ve výši 25 mil. Kč 
- podána žádost o dotaci od NSA ve výši 30 mil. Kč 
- provoz v budově sokolovny a atletického areálu po dobu výstavby nebude 
přerušen. 
 

5) Různé 
Pan starosta Ing. Machek informoval členy komise o realizaci akce přístavby 
budovy ZŠ Hálkova: 
- vydáno stavební povolení, předpoklad realizace červen 2025 - srpen 2026, 
součástí akce i rekonstrukce střechy na budově I. stupně, vznikne 8 nových učeben 
včetně šaten a zázemí, předpokládané náklady 80 mil. + 10 mil. rekonstrukce 
střechy, na jednání RM 30. 4. 2025 by měla být předložena ke schválení zadávací 
dokumentace na výběr zhotovitele. 
Dále pan starosta informoval členy komise o zpřístupnění budovy Medovy vily pro 
veřejnost: od první soboty v květnu budou probíhat komentované prohlídky budovy 
a zahrady, koordinátor Mgr. N. Brzoňová, rezervace prostřednictvím on-line 
přihlášení, přes prázdniny prezentace budovy Medovy vily prostřednictvím  
4 informačních panelů.  
Místostarosta pan Hendrych informoval, že dne 14. 6. 2025 proběhne v prostorách 
autokrosového závodiště AMK Humpolec akce Den složek integrovaného 
záchranného systému v Humpolci.  
Proběhla diskuse členů komise k výše uvedeným projednávaným bodům. 

 
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
Zapsala: Miluše Koudelková    Mgr. Tomáš Jůzl 
                    předseda komise 
                          pro školství a vzdělávání 


